



Темы, представляющие особый интерес, обсуждены на заседании НКККП >>> с.3



ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ НАЦИОНАЛЬНОЙ КОНФЕДЕРАЦИИ ПРОФСОЮЗОВ МОЛДОВЫ



Охрана здоровья и безопасность труда – приоритет профсоюзников из Единец >>> с.5

## Поздравление

*Уважаемые женщины и девушки!*

От имени Национальной конфедерации профсоюзов Молдовы (CNSM) и от себя лично искренне поздравляю вас с праздником весны Мэрцишор и Международным женским днем – 8 Марта. Это прекрасная возможность признать значительный вклад женщин в развитие общества, хороший повод подчеркнуть важность прав женщин и гендерного равенства, напоминание о необходимости обратить внимание на нужды и чаяния женщин и предпринять конкретные шаги для их поддержки в борьбе за демократию и права человека.

Хочу заверить вас, что политика поддержки женщин, продвижение их прав и интересов, обеспечение гендерного равенства всегда будут в числе приоритетов CNSM. Профсоюзы и в дальнейшем будут предпринимать конкретные меры для улучшения социальной и экономической защиты женщин.

По случаю прекрасного весеннего праздника 8 Марта желаю, чтобы вас окружала любовь, чтобы в жизни было больше радостных моментов и меньше забот и проблем, желаю вам крепкого здоровья, благополучия, гармонии в ваших семьях, больших успехов в работе и новых достижений.

С особым уважением,  
Игорь ЗУБКУ,  
председатель CNSM



## Сила солидарности: как профсоюзы намерены защищать права женщин в 2024 году

”Создавая сильные сообщества, голос профсоюзниц становится более слышим

В канун 8 Марта – Международного женского дня, Федерация профсоюзов Р. Молдова «SINDLEX» организовала круглый стол, в котором приняли участие председатель CNSM Игорь Зубку, вице-председатель CNSM Лилия Франц, депутат Анжела Мунтяну-Пожога, государственный секретарь Министерства внутренних дел Жанна Костаки, государственный секретарь Министерства юстиции Надежда Бурчу, координатор программ UN Women в Молдове Нигина Азизов, глава «Institutum Virtutes Civilis» Лилиана Палихович, а также председатели национально-отраслевых профсоюзных центров.

С приветственной речью выступили Михаил Лашку, председатель Федерации

«SINDLEX», и Анжела Отян, генеральный секретарь Федерации «SINDLEX», председатель Женской комиссии CNSM, которые поблагодарили всех за участие в улучшении ситуации в области политики гендерного равенства, добавив, что профсоюзные лидеры в рамках федерации продолжают играть важную роль в ее продвижении на уровне подразделений и в обществе.

В начале мероприятия с приветственным словом к участницам круглого стола обратился Игорь Зубку, который подчеркнул важность борьбы с неравенством, все еще существующим в области гендерной политики, и подтвердил готовность CNSM продолжать усилия в этом направлении для достижения международных

стандартов, к которым стремится Республика Молдова.

Лилия Франц призвала женщин-профсоюзниц создавать сильные сообщества, чтобы их голос был услышан. Она рассказала о политике и действиях CNSM в гендерной сфере, об организации кампаний по информированию и повышению осведомленности, о соблюдении принципа гендерного равенства.

В ходе круглого стола профсоюзницы обсудили ряд тем, касающихся борьбы с насилием и домогательствами на рабочем месте, применения международных стандартов в области гендерной политики, продвижения прав и интересов женщин на различных диалоговых площадках и т. д.

syndicate.md

# ПОДПИСКА 2024

ПРОДОЛЖАЕТСЯ

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

Мы очень надеемся, что вы будете с нами и в 2024 году, ведь только так мы сможем выпускать интересную и содержательную газету.

Подписка: 1 месяц - 40,00 леев; 6 месяцев - 240,00 леев; 12 месяцев - 440,00 леев.

